Quizizz NAME :

CLASS:
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13 Questions DATE :
1. .. . 5 N
Warto$¢ wyrazenia — (—2)” wynosi:
Al 32 'B| -25
c 32 p| 10
2. Najwieksza wartosc ma wyrazenie:

Al (-0,9)? (8] (—0,1)?
c -0,3 'p| -o0,1?
3. 2

Kwadrat liczby 2 3 Wynosi:
A 2 2 B 4 2
9 9
& 7 : D 2] -
9 3
4 Najmniejsza liczba sposréd x= 07, y= (=5)" ,z= 8° jest

Al y 1B| z

C  wszystkie majg te sama wartos¢ ID| x

5. Wktérym przypadku znak réwnosci wpisano nieprawidtowo?

3 0,52 =0,25 = .1 2_17
] | 3 = 0
c| (-3)P°=-27 p] 0,8%=0,27
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10.

11.

lloczyn 37.37 jest réwny:
gl B| 349
314 ol 38
Ktérazliczb x =5%: 5% ,y= 57.57 ,z= 5.5 jestnajwieksza?
wszystkie liczby sg réwne 'B X
y D] z
Ktora sposrod ponizszych liczb jest rézna od 3 2
3.3 B| 3.3
27- 27 D] 3°%:9

Rozwigzaniem réwnania 7°-7° : 7 =49 jest liczba:

Pole powierzchni szescianu o krawedzi 10° m Wynosi:
(6-10)"* m? 'B| 10®m?
6-10"m’ o] 6-10°m?

Kwadrat wyrazenia 2x2y mozna zapisa¢ w postaci:
1x°y 'B _' 2x3y?

2x2y2 .' D 4X4y2
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12.

13.

@) -3

T ma wartosc:

Wyrazenie

327

1

Wartos¢ wyrazenia 5 £:10 WYNOoSsi:

[N

27

322
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